
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK. Islam Sa’adatuddarain 

Kelas / Semester : B (5-6 Thn) / I 

Tema   : Aku sayang binatang, tanaman dan mahluk ciptaan Tuhan 

Sub. Tema  : Metamorfosis kupu-kupu 

Pelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 1 hari 

A.Tujuan Pembelajaran 

* Anak mengetahui binatang, tanaman sebagai ciptaan Tuhan 

* Anak mengetahui terbentuknya kupu-kupu ( metamorphosis kupu-kupu ) 

*Anak mengetahui makanan kupu-kupu 

*Anak dapat bekerjasama dengan temannya dalam Menyusun gambar metamorfosis kupu-

kupu 

 

B.Kegiatan Pembelajaran. 

Kegiatan awal *Salam dan do’a sebelum memulai kegiatan 

*Menyanyi lagu kupu-kupu  

*Guru mengajak anak mengamati gambar / video tentang 

metamorphosis kupu-kupu 

*Guru memberikan waktu kepada  anak untuk mengumpulkan informasi 

tentang apa yang dilihat dalam gambar / vidio 

*Tanya jawab tentang gambar yang dilihat anak 

   -Apa yang dilihat anak dala gambar ? 

   -Bagaimana proses metamorphosis kupu-kupu ? 

   -Dimana anak-anak pernah melihat kupu-kupu,ulat dan kepompong ? 

   -Apa makanan kupu-kupu ? 

 

Kegiatan Inti *Anak menyebutkan alat dan bahan yang ada untuk kegiatan 

*Guru menjelaskan langkah-langkah kegiatan main dalam Menyusun 

gambar metamorfosis kupu-kupu 

*Guru membagi kelompok dalam kegiatan menggunting gambar kupu, 

ulat, telur, kepompong dan Menyusun sesuai dengan urutannya 

*Setiap kelompok mengkomunikasikan hasil kegiatannya dan 

membandingkan hasil kegiatannya dengan kelompok lain. 

*Anak dapat menceritakan bagaimana proses terbentuknya kupu-kupu 

 

Kegiatan akhir *Beres-beres ( guru bersama anak merapikan alat kegiatan ) 

*Recolling ( menanyakan kegiatan satu hari ) 

* Berdo’a dan persiapan pulang 

 

C. Penilaian pembelajaran. 

 1. Cek list skala pencapaian perkembanagan 



 2. Unjuk kerja 

 3. Catatan anekdot 

 

  

  

 

 

 

Format penilaian skala pencapaian perkembangan. 

Bidang 

Pengembanagan 

KD Indikator Pencapaian Nama Anak 

Tina Tini Tono 

Nilai Agama dan 

Moral 

1.1 

 

3.1 - 4.1 

Terbiasa menyebutkan nama Tuhan 

sebagai Pencipta 

Mengucapkan do’a sehari-hari 

 

   

Sosial Emosional 2.10 Senang melakukan kegiatan Bersama 

teman. 

 

   

Bahasa 3.1 - 4.1 Mengungkapkan keinginan, perasaan 

dan pendapat dengan kalimat 

sederhana dalam berkomunikasi 

dengan anak atau orang tua. 

 

Menjawab pertanyaan yang lebih 

kompleks. 

 

   

Kognitif 3.8 - 4.8 Mengenal konsep sains dalam 

kehidupan sehari-hari. 

 

   

Fisik Motorik 3.4 - 4.4 Mengenal Gerakan mata, tangan, 

kaki, kepala secara terkoordinasi 

dalam menirukan berbagai Gerakan 

yang teratur (senam dan tarian ) 

 

Terampil menggunakan tangan kanan 

dan kiri dalam berbagai aktifitas ( 

Misal : mengancing baju, menali 

sepatu, menggambar, menempel dll). 

 

   

 

Guru kelompok B 

 

Atik Mujiati, S.Pd 

 

 

Kepala TK Islam Sa’adatuddarain 

 

Atik Mujiati, S.Pd 

 

 


